

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1377

04-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

റാന്നി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ സ്കൂൾ കെട്ടിടങ്ങൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പ്രമോദ് നാരായൺ		ശ്രീ വി ശിവൻകുട്ടി (പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ-തൊഴിൽ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>റാന്നി മണ്ഡലത്തിലെ വലവൂർ, കോട്ടാങ്ങൽ, വടശ്ശേരിക്കര യു.പി സ്കൂൾ കെട്ടിടങ്ങളുടെ ദുർബ്ബലാവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പരിഹരിക്കുവാൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>റാന്നി മണ്ഡലത്തിലെ വരവൂർ ഗവൺമെന്റ് യു.പി.സ്കൂളിൽ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് പദ്ധതിയിനത്തിൽ ഒരു കോടി അനുവദിച്ച ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുവരുന്നു.</p> <p>ഗവൺമെന്റ് എൽ.പി.സ്കൂൾ, കോട്ടാങ്ങലിൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് എം.എൽ.എ ഫണ്ടിൽ നിന്നും ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഡി.പി.ആർ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>വടശ്ശേരിക്കര ഗവൺമെന്റ് യു.പി.സ്കൂളിലെ കെട്ടിടത്തിന് നിലവിൽ ഫിറ്റ്നസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച വലവൂർ യു.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിടം എന്നത്തേയ്ക്ക് പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന് അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>റാന്നി മണ്ഡലത്തിലെ വരവൂർ ഗവൺമെന്റ് യു.പി.സ്കൂളിൽ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് പദ്ധതിയിനത്തിൽ ഒരു കോടി അനുവദിച്ച ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുവരുന്നു.</p> <p>ഗവൺമെന്റ് എൽ.പി.സ്കൂൾ, കോട്ടാങ്ങലിൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് എം.എൽ.എ ഫണ്ടിൽ നിന്നും ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഡി.പി.ആർ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p> <p>വടശ്ശേരിക്കര ഗവൺമെന്റ് യു.പി.സ്കൂളിലെ കെട്ടിടത്തിന് നിലവിൽ ഫിറ്റ്നസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>ഡി.പി.ആർ സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള കോട്ടാങ്ങൽ,</p>	(സി)	<p>റാന്നി മണ്ഡലത്തിലെ വരവൂർ ഗവൺമെന്റ്</p>

വടശ്ശേരിക്കര യു.പി. സ്കൂൾ കെട്ടിടങ്ങൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകി ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം പണി പൂർത്തിയാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

യു.പി.സ്കൂളിൽ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് പദ്ധതിയിനത്തിൽ ഒരു കോടി അനുവദിച്ച് ഭരണാനുമതി പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ട്. കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിനുള്ള പ്രാരംഭ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുവരുന്നു.

ഗവൺമെന്റ് എൽ.പി.സ്കൂൾ, കോട്ടാങ്ങലിൽ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് എം.എൽ.എ ഫണ്ടിൽ നിന്നും ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഡി.പി.ആർ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് മേൽ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

വടശ്ശേരിക്കര ഗവൺമെന്റ് യു.പി.സ്കൂളിലെ കെട്ടിടത്തിന് നിലവിൽ ഫിറ്റ്നസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ